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"Укрзалізниця" призначає додаткові
поїзди до Карпат і Закарпаття

“Укрзалізниця” призначає додаткові поїзди до Карпат і Закарпаття

у відповідь на зростання попиту пасажирів. Компанія

перерозподіляє вагони на найбільш затребувані маршрути та

збільшує кількість рейсів у напрямку Рахова та Солотвина.

Як пише Delo.ua, про це інформує пресслужба УЗ.

Читайте також

 УЗ запускає додаткові поїзди

Зокрема, до Рахова курсуватимуть поїзди №213/214 та №251/252 сполученням Київ–

Рахів. Відправлення з Києва заплановані на 17, 19 та 21 червня, у зворотному напрямку -

з Рахова 18, 20 та 22 червня.

Також призначено додаткові рейси за маршрутом Київ–Солотвино. Поїзд №203/204

вирушатиме з Києва 19 та 21 червня, а із Солотвина - 20 та 22 червня.

Квитки на додаткові рейси вже доступні для придбання на офіційному сайті та в

мобільному застосунку "Укрзалізниці".

Нагадаємо, “Укрзалізниця” з 28 червня оновлює графік руху поїздів, адаптуючи його

до сезонного попиту. У новому розкладі - 12 додаткових рейсів, прискорені маршрути,

збільшення кількості щоденних поїздів та розширення сполучення з Карпатами й

Закарпаттям. Продаж квитків уже відкрито.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

24 хвилини тому

Українські виробники зброї залучили
майже 10 млрд грн пільгових кредитів

37 хвилин тому

"Укрзалізниця" призначає додаткові
поїзди до Карпат і Закарпаття

52 хвилини тому

Україна планує випустити 10 млн
безпілотників до кінця року -
Зеленський

1 годину тому

"Укрпошта" повідомила про нові
втрати транспорту через обстріли РФ

сьогодні 18:39

АМКУ наклав штрафи майже на 10 млн
грн за змови на тендерах

сьогодні 18:11

SpaceX купує ШІ-стартап Cursor за
$60 мільярдів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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